



24 декабря 2023 года, по благословению настоятеля храма святых равноапостольных царей Константина и Елены [игумена Филарета \(Авдюшкина\)](#), воспитанники воскресной школы написали письма для личного состава большого десантного корабля «Новочеркасск».

- Дети выразили слова благодарности за ратный труд морякам, адресовали им теплые слова поздравления с наступающими праздниками. С большим желанием и усердием каждый ребенок украшал свое письмо рисунками, чтобы наши воины почувствовали поддержку, - отметил игумен Филарет.

В преддверии праздников такие послания станут настоящим рождественским подарком. Теплые и добрые слова писем, написанных детьми, очень много значат для бойцов. Они согревают им душу, поддерживают в трудные минуты, говорят о том, что о них помнят и ждут возвращения.



